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ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Carlos Coelho, namens de PPE-DE-Fractie, Martine Roure, namens de PSE-Fractie, Henrik Lax, 
namens de ALDE-Fractie
aan de Raad

Betreft: Stand van zaken bij SIS II

In 2006 heeft het Europees Parlement in het kader van de medebeslissingsprocedure de 
rechtsgrondslag goedgekeurd voor de oprichting van SIS II en heeft vervolgens altijd, onder 
voorwaarden weliswaar, de tussentijdse oplossingen gesteund die door de Raad en de Commissie 
werden voorgesteld om de vele problemen die zich hebben voorgedaan, te overwinnen. Het 
afgelopen jaar hebben Commissie en Raad, als gevolg van negatieve uitkomst van een aantal 
proeven (hoofdzakelijk bij het operationele systeem), besloten tot een herstelperiode, zodat 
geprobeerd kon worden de hardnekkige problemen op te lossen.

Na beëindiging van die periode werden de proeven in december 2008 herhaald en hoewel een aantal 
verbeteringen was te constateren en het centrale systeem beter presteert, ziet het ernaar uit dat de 
nieuwe versie van het centrale systeem niet functioneert zoals het zou moeten doen en dat SIS II niet 
in werking kan worden gesteld als geen oplossing is gevonden voor drie belangrijke kwesties.

Deze kwesties hebben betrekking op het verlies van boodschappen, prestatieproblemen en de 
betrouwbaarheid van het systeem en op de kwaliteit van de gegevens en het consistentieproces 
(moeilijkheden met het synchroniseren van de nationale systemen met het centrale systeem).

Het Europees Parlement is niet officieel op de hoogte gesteld van deze belangrijke ontwikkelingen, 
zoals het feit dat de SIS TECH-werkgroep opdracht heeft gegeven voor een studiescenario dat 
uitgaat van SIS I + evolutionaire ontwikkeling tot het ontstaan van SIS II.

Kan de Raad antwoord geven op de volgende vragen:

- Waarom is het EP niet officieel op de hoogte gesteld van deze belangrijke problemen bij de 
ontwikkeling van het systeem? 

- Moet het systeem als gevolg van deze problemen opnieuw worden ontworpen?

- Wordt er momenteel nagedacht over een alternatief scenario voor SIS II, en zo ja, kan 
verbetering van SIS I zo'n alternatief zijn?

- Welke problemen zijn er nu nog en waarom? Hoeveel inspanningen zijn er nog nodig om ze op 
te lossen, hoe lang gaat dit duren en hoeveel gaat dit de EU-begroting kosten?
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